
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POINT－食塩量の簡単な計算方法－ 

食塩相当量（ｇ）＝ナトリウム量（ｍｇ）×２．５４÷１０００ 

例「ナトリウム５００ｍｇ」と表示されていたら・・・ 

５００×２．５４÷１０００＝１．３ｇ→食塩相当量となります。 

公益社団法人 日本栄養士会より 



－血圧チェック－ 

（2015 年 11 月 15 日現在） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※日本高血圧学会「高血圧治療ガイドライン 2014」  

 

 

 

－血圧チェック－ 

収縮期血圧（最高血圧）：             mmHg  

拡張期血圧（最低血圧）：              mmHg 

          （2015 年 11 月 15 日現在）  

 

 

 

 

 

 

※日本高血圧学会「高血圧治療ガイドライン 2014」  

収縮期血圧（最高血圧）：            mmHg 

拡張期血圧（最低血圧）：            mmHg 


